

Коленчуков Александр Евгеньевич 28.03.2010 788.

антипериодич - повторение однотипных или одно-
издыховых созвучий в стихе, придающее ему
особую звуковую! (Стихи - печаль; горько - горько)

анакреон - повторение начальных звуков в вырази-
тии. (Слово - горько).

антихека - стихотворческая фигура, получающая
в худож. речи, здание в результате неподоб-
носоставленных понятий, положений, образов,
состоиданий, связанных между собой общ.
когнитивной или вспомогательной смыс-
лов. 1. см. дальше. ?

158.

Эпитет - опред. при слове, выделяющее на
его выражение наименование (Всего прочтение на
занятие печаль; Душевечный - характеризующее
слово.)

1) Выделяется в строках: "Красивые пурпур-
-и сберегли все горько. Всего прочтение
на занятие печаль И душевечный чар-

ибенное слово.

№ 2.

Я считаю, что эти строчки о том, что все готовится к встрече, ~~но не~~ ^и что будущее никем не предвидено, что в те годы произошли правильные начинки и шаги, а также правительство было засыпано надеждами (время революции).

Являя выбор монологомую форму повествования. Потому, что в этой пропаганде участвует только повествование автора. В стихотворении Ахматова используется такое членение звукочастей как, дисонанс, и ассоциация.

В этом стихотворении Ахматовой используется фраза „мрачные, не ^и виноватые надежды“, что придает стихотворению споры и затруднения времена революции.

История раскрывается в виде связи общего континуума Страна и молодой поколения, в то время как ^{чтобы} есть нечестивое прошлое предпринимают.

Следующий словосочетание появляется через одно явление, „к встрече все готово“, потому, что

могли уж (множе) удивлять от геноада.

Это стилево-сюжетное выражение поразило не свой
ум приспособленности и проворства.

158,

Первое задание.

Я выбрал литературистого героя - Незнайку,
измену, что он пребывает сейд во многих про-
фессиях и мне будет легче начинать иска-
жение.

Я считаю, что Незнайка мог бы хорошо
подойти в том профессии, в котором
он уже начался подростком. Научище,
автомеханик, но из-за своей незнания
он всегда машет руками. Если у него было бы
много знаний в этой профессии, он бы мог
так стать. Так же он начал подростком
подростком, но в итоге, сделал что-то не так
и недостаток начальства все подстегнул
он подружек и друзей, до того, что когда
он оправдывался учителям. Так же я считаю,
что ему подходит профессия ученик,
потому, что перед всем, как учили в ито-
гне это бы начали научили сию его,
а после от бы мог обучить детей.

Быть бы лучше и на земле, где сboro ~~было~~
живи. ~~Одно~~

В итоге Незадумка стал лучшее, его начали
бы воспринимать бывоёз. Многие бы его
послали как хорошего учителя, а не забыва-
я, который все помнит.

488.